فعاليات جمعوية من بلدية بني أنصار تلتحم لتدارس تداعيات السمسرة التي جرت ببلدية بني أنصار.

كتب /// حسام وعلي

على خضم تداعيات قيام بلدية بني أنصار الأمس بفتح أظرفت السمسرة  لكراء مجموعة من المحطات الخاصة بحراسة السيارات  الواقعة  في نفوذ وكالة مارتشيكا  التام عشية اليوم  شمل مجموعة من الوجوه المعروفة في الحقل الجمعوي  لتبادل و تدارس  و جهات النظر حول حيثيات هذه السمسرة و مدى قانونيتها شكل و مضمونا، حيث اتفق الجميع  بعد ما إقترح المسمى أحمد يشوا مراسلة الجهات التي دعت للسمسرة العمومية من أجل الحصول على محضر السمسرة و بعدها  ستستر المراحل النضالية ضد هذه القرارات  التي تعتبر في وجهة نظرهم جائرة. ألقاء الذي حضره المستشار الجماعي السابق سعيد يحيى و الذي حدد الأبعاد القانونية للاحتلال الملك العمومي و طريقة السمسرة مستعرضا تجربته في ميدان التسيير.
و في تصريح ل سعيد شرامطي الذي كان من بين الحضور المشاركة في اللقاء أن وكالة مارتشيكا لم يكن بعلمها موضوع السمسرة، و على هذا قدمت احتجاجات قوية ضد تصرفات المجلس البلدي مؤكدا أن وفدا من الوكالة حضر اليوم إلى باشوية بني أنصار و تم تشكيل لجلة مصغرة قاموا بزيارة إلى الأماكن المعنية و التي تم تحديدها في ثلاثة محطات لحراسة السيارات و أماكن وضع الأكشاك الموسمية و تحديد أماكن وضع المراحيض العمومية في الشاطئ بوقانة، التي سيستفيد من تسييرها ساكنة بني أنصار خصوص العاطلين عن العمل منهم، معبر أن مصدر من داخل الوكالة أكدت أنها غير معنية بالسمسرة التي جرت ببلدية بني أنصار و أنها لم تكن حاضرة كما أن موضوع السمسرة لم يطرح بتاتا .

الفعاليات المدنية بمدينة بني أنصار ستستر مستقبلا خارطة طريق الخطوط العريضة للمراحل المقبلة حتى يستفيد من ثروات جماعة مدينة بني أنصار أبنائها بدل أشخاص من خارج تراب الجماعة المذكورة.     

